

12年无偿献血不求回报

7600毫升相当于两位成年人全身血液

□晨报记者 李丹丹 通讯员 刘金凤



网上多情郎 网下“大尾巴狼”

一女子“投奔”网友被困

晨报讯(记者 马珂)12月15日,丁女士利用送孩子上幼儿园的机会跑到邻居家中报警,称自己由于轻信网络“情郎”被困淇县,失去人身自由。民警接到报案后立即赶到现场。

据了解,今年30多岁的丁女士是西华县人,和前夫有一个5岁的女儿。今年2月份,丁女士通过网络认识了淇县铁西村村民李某。在网络的世界中,丁女士和李某相谈甚欢。11月,丁女士带着5岁的女儿来到淇县铁西李某的家中开始共同生活。在现实生活中,丁女士发现李某并没有虚拟世界中那样好。李某本人没有正经工作,还有作案前科。在家庭生活中,李某不仅不让丁某和别人多说话,还将丁某的手机、钱包和身份证等藏了起来,甚至还打骂丁某及其孩子。丁某多次要求回周口西华县,但都遭到了李某的拒绝。

了解情况后,民警立即将李某控制了起来,并送还了丁某的个人物品。随后,在铁西派出所民警的帮助下,丁某及女儿坐上了返回家乡的汽车。

(线索提供:魏振军 牛合保)

核心提示

他12年来无偿献血17次,献血总量已达7600毫升,相当于两位成年人全身的血量……

鹤煤铁运处运输段机修班员工郭红瑞不但赢得了身边同事的齐声赞扬,也得到了社会的认可。

12月16日,记者在鹤煤铁运处采访了他。

12年来,他献血7600毫升

今年12月10日,正准备回家吃晚饭的郭红瑞突然收到了鹤壁中心血站的短信,得知有危重病人急需输血。他二话没说,赶紧打车赶往血站,经过严格检查后上了献血台。

在与护士的交谈中,他得知病人需血量较大,自己的血型也符合,便主动提出要多献一些。3个小时过去了,血液采集完成,他没有留下姓名和任何信息悄然离去。

“在陌生人生死攸关之际送血,这已经不是第一次了。看到鲜红的血液顺着针管流

向采血袋,想象着一个濒危病人因而重燃生命之火,我心里便暖暖的。”郭红瑞说。正是这种奉献意识和光荣感,促使他12年无偿献血不求任何回报。

截至2011年12月,郭红瑞已经无偿献血17次,献血总量达7600毫升,相当于两位成年人的全身血量。而每次接到血站求助电话,他都是第一时间赶到。1.70米的身躯也许并不伟岸,却像一座流动的血库,为挽救一个个挣扎在生死线的生命源源不断地提供血液。

帮助他人的快乐让他坚持了12年

一个单位的血小板1200元,400毫升的血小板440元——这是大小血头新近的“血价”。然而,郭红瑞不为利益所驱,12年乐此不疲地无偿献血。

据郭红瑞讲,他第一次献血是1999年10月铁运处组织的,为素不相识的人提供力所能及的帮助,使他感受到了快乐。

此后,他便加入了献全血自愿者队伍中。提倡捐献血小板后,2008年,他又定期捐

献血小板。

他说,当热流向陌生的被救助者,也将生命的点滴希望和爱的能量传递到四面八方,此时,他便觉得一切都是值得的。

2008年12月30日,在“2008~2009年度全国无偿献血表彰大会”上,郭红瑞获得了“全国无偿献血奉献奖铜奖”。

在2005年,他还加入了“中华骨髓库”,期望能配型成功,帮助他人。

更多的人在他的感召下加入了献血队伍

面对全国各地出现的“血荒”,郭红瑞不仅坚持自己义务献血,还经常向身边的亲友、同事介绍献血常识,讲献血的好处。在他的感召下,多位同事也都加入了无偿献血的志愿者队伍中。

“献血义举使志愿者们心相连,成为一个‘爱心大家庭’,捐献者和受助者血脉相通,也会使爱心得以传递。希望有更多志愿者参与进来,将献血事业光荣地传递下去。”郭红瑞对记者说。

《女儿参与传销被羁押 父亲病重欲见最后一面难》续

《玉林晚报》记者帮忙提出见面申请

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)昨日,本报5版报道《女儿参与传销被羁押,父亲病重欲见最后一面难》一事,记者经过多方联系,与当地的新闻媒体玉林日报社取得联系,记者将程建平的相关材料传真至玉林日报社,报社方面出面帮忙向玉林当地公安部门提出视频见面申请。

12月17日,记者第一次采访程建平一家后,拨打了程建平妻子提供的3个电话号码,没有联系上玉林市第一看守所。考虑到广西玉林与河南鹤壁相距甚远,当事人程莉莉的案件特殊,父女见面难度较大。情急之下,记者试着拨通了玉

林当地媒体《玉林晚报》的热线电话。说明来意后,《玉林晚报》记者张权炜称他还没有遇到类似情况,需要向领导请示如何帮助这一家人。

12月19日下午,张权炜发来短信告诉记者,说需要出具程建平的病历及见面申请书,传真至玉林日报社,由报社出面帮助这对父女提出视频见面申请。

随后,记者在玉林市公安局官方网站上找到了玉林市第一看守所的电话。电话接通后,记者说明来意后得知,程莉莉目前仍在该看守所。程莉莉的管教警官告诉记者,她知道程莉莉的家庭状况,当地村委会还出具过一份情况证明,

程莉莉目前状况稳定,但担心她知道父亲病重的消息后情绪失控。所涉案件马上要移交至检察院,提出上诉。带程莉莉回老家见父亲是不可能的,因为看守所只能使用公安系统内部网络,视频会面的可能性也不大。即便是两人通电话,看守所也需要向检察院提出申请,得到许可后方可进行。

12月20日上午,记者随程建平的二女儿程玲玲到京立医院复印了程建平的病历;随后,将病历和见面申请书传真至玉林日报社。父女两人能不能见面或通话,现在还不能确定,我们只有默默祈祷和等待了。

淇滨区大河涧乡开展“三个一”活动把军拥

晨报讯 “地方政府真心实意为部队办实事、解难题,体现了浓厚的拥军热情和对子弟兵的深情厚谊,更加坚定了我建功军营的决心,一定要在自己的本职岗位上苦练精兵,保家卫国。”12月17日,驻扎在大河涧乡的战士桑志国说。

12月16日,冬季野营训练的解放军某部进驻大河涧乡,官兵们风餐露宿,冒着严寒苦练军事素质。该乡党委书记刘翠凤获悉后说:“子弟兵们不畏严寒翻山越岭,苦练军事素质,作为地方政府理应发扬拥军传统,为部队官兵解决实际困难。”

她带领广大党员干部、群众采取多项举措,为驻训官兵提供便利,积极开展“慰问一次官兵、开展一次义诊、组织一次主题教育”的“三个一”活动,让野营训练的官兵有房住、能用电、有水吃;针对官兵长途行军造成的脚伤、感冒等,把姜汤、创可贴、鞋垫等送到官兵手中;把鸡蛋、蔬菜、肉食等慰问品送到每个连队;同时联系参加过抗日战争、解放战争的军人在官兵中开展“弘扬优良传统,牢记历史使命”的主题教育,极大地激发了官兵的训练热情和工作动力,受到官兵们一致赞誉。

该乡无微不至的关怀,让子弟兵们深受感动,他们迅速掀起了“拥政爱民”的热潮。该乡党委和部队共同组织开展了“双拥共建,和谐发展”为主题的座谈会,增强了军地的相互了解,深化了军民团结情谊。12月17日,官兵们走访慰问五保户,帮他们打扫卫生,送上日常用品等。

据悉,多年来,该乡不断深化以爱国主义为核心的国防教育,大力开展拥军优属工作,使广大干部群众的国防意识进一步增强,加强和巩固了军政、军民团结,建立起鱼水难分、水乳交融军民一家亲的关系。

(牛军旗)

淇水商贸土特产专卖:

以诚为本,求胜于质

□晨报记者 张小娜/文 张志嵩/图



店员在展示农产品。

“我在这里买了几次枸杞,皮薄肉厚,口感纯正,买土特产我就认准这里了。”12月20日,一位正在淇水商贸有限公司购物的市民对记者说。

据淇水商贸有限公司董事长赵爱国介绍,淇水商贸有限公司的土特产品有新疆大枣、核桃,宁夏葡萄酒、枸杞、决明子,广西桂圆,四川宜宾黄粬,还有江苏的牛蒡、山西的山楂,也有本地及周边地市的土特产品。淇水商贸有限公司都是择优进货,以保证质量和口味的纯正,“土特产品首先要选对地方,其次还要鉴定其品牌,看其是否为绿色产品。”赵爱国说。

对于当初为何选择做土特产专卖,常年在外地做生意的赵爱国说:“中国地大物博,南北气候、地理环境的不同造成物种的差异。每个地方都有自己独特、专有的物产,形成各具特色的饮食。我在外地见到过很多富有地方特色的土特产,逐渐产生了让鹤壁市民能够买各地精品土特产品的想法,于是便在鹤壁开了这样一家店。”

作为一家土特产品和烟酒专卖为主的公司,淇水商贸有限公司成立两年多来,一直把“诚信为本,质量为根”作为公司的经营理念。据了解,随着土特产品价格的上涨,一些假冒伪劣产品也粉墨登场,如何保证市民在店里买到的都是真品和精品?对此,赵爱国认为,土特产专卖店的进货渠道是十分重要的,土特产品有着稳定的生产基地,质量稳定,口碑较好。为了严把进货渠道关,在进货之前他都会亲自去考察土特产品的原产地,专程到宁夏的几个国营农场和新疆生产建设兵团进行考察。

“立身须以诚为本,经营须以质为基,诚信是最重要的。假如由于我的不慎,进到了有问题的产品,我即使倒掉、扔掉,也绝对不会昧着良心卖给顾客。”赵爱国说。

美国进口“疫苗”湿疣疱疹特效专用药

• 性免疫——美国科学家首次揭开医学谜团 •

独家引进美国原装进口普朗德“疫苗”天然植物U-KEY疫苗药物。通过它的LTA免疫因子迅速地将体内的病毒消除殆尽,同时激活免疫,使体内的免疫细胞大量增加,形成有效的病毒抗体防止愈后复发。即便再次接触病毒时,也不会被感染上。“疫苗”如今在港澳地区及内地高发地区的专科医院临床应用,真正成为目前治疗、预防病毒湿疣HPV,疱疹病毒HSV首选药物。

专科医院专家热线:15670088899